
第 1 回在宅医療連携薬局連絡会総会 アンケート結果（一部抜粋） 

 
1） 本日の総会全体の評価 

 

○世話人からの報告内容 

度数 パーセント

不満 0 0

どちらかと言ったら不満 0 0

どちらでもない 1 5.9

どちらかと言ったら満足 8 47.1

満足 8 47.1

合計 17 100.0

無回答4名を除く  

どちらでもな

い
6%

どちらかと

言ったら満足
47%

満足

47%

 

 
 
○グループディスカッション 

度数 パーセント

不満 0 0

どちらかと言ったら不満 0 0

どちらでもない 0 0

どちらかと 言ったら満足 8 47.1

満足 9 52.9

合計 17 100.0

無回答4名を除く  

どちらかと

言ったら満

足

47%

満足

53%

 
 
 
○総会全体に対する満足度 

度数 パーセント

不満 0 0

どちらかと言ったら不満 0 0

どちらでもない 0 0

どちらかと 言ったら満足 10 58.8

満足 7 41.2

合計 17 100.0

無回答4名を除く   

どちらかと

言ったら満足
59%

満足

41%

 



２） 今後、在宅医療に関する研修会等を開催するとしたら、どのような企画が良いと思いますか。 

① 医師への報告書、薬学的管理指導計画書の書き方 

② 医療保険・介護保険の請求方法 

③ 訪問薬剤管理指導の実践方法 

④ 他薬局の訪問薬剤管理指導見学 

⑤ 医師の往診同行見学 

⑥ 「疼痛緩和ケア」における薬剤師の役割 

⑦ 「認知症」における薬剤師の役割 

⑧ 「褥瘡」における薬剤師の役割 

⑨ 「医療衛生材料」における薬剤師の役割 

⑩ 医師との合同カンファレンス（意見交換、交流、症例検討、グループワーク等） 

⑪ 看護師との合同カンファレンス（意見交換、交流、症例検討、グループワーク等） 

⑫ ケアマネジャーとの合同カンファレンス（意見交換、交流、症例検討、グループワーク等） 
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人数

テーマ 第１希望 第2希望 第3希望 希望あり 合計

① 2 1 1 2 6
② 0 1 0 1 2

③ 2 1 0 2 5

④ 2 0 0 1 3
⑤ 2 1 6 4 13

⑥ 2 2 3 3 10

⑦ 1 2 0 6 9

⑧ 0 3 1 5 9
⑨ 1 0 0 2 3
⑩ 4 4 0 4 12
⑪ 1 2 3 5 11
⑫ 0 0 3 6 9  


